NDWG Christmas 2020 Surve

(46 Completed Forms)

Group Walks

v Results

Have you been on a group walk with us before? Which day do you prefer to walk at weekends?

46 responses 46 responses

@ ves
® o

Which typels of walk do you like to do at weekends (based on Ramblers gradings & descriptions)?

Tick as many boxes as you like.
46 responses

Easy - walks for anyone who|
does notha...

Leisurely -walks for reasonably fit

22 (47 .8%)
peo.

Moderate - walks for people with

o
countr... 37 (80.4%)

Strenuous - walks for|

28 (60.9%
experienced count... (609%)

o 10 20 30 40

Do you have preferred distance/s for weekend walks? Tick as many boxes as you like.
46 responses

Under 5 miles

5-8 miles 26 (56.5%)

9-12 miles
13-15 miles.
16-20 miles 13 (28.3%)

21 miles or mare

Which dayfs do you prefer for spring/summer evening walks? Tick as many boxes as you like?
42 responses

Monday

Tuesday 21 (50%)
Wednesday 34 (81%)
Thursday 17 {40.5%)
Friday 10 (45.2%)

Page 1 of 6

@ saturday
@ Sunday
@ Nopreference



Weekends and Holidays

Have you been on a weekend or week away with us before?

46 responses

® Yes
@ No

How many nights do you prefer for short (weekend/Bank Holiday) breaks? Tick as many boxes as

you like.
43 responses

32 (74.4%)

26 (60.5%)

What type/s of accommodation do you prefer? Tick as many boxes as you like.

43 responses

Camping (own tent)

Bunkhouse/Hostel (YHA or| 20 (46.5%)

private) - typ...
Budget hotel - typically ¢ £50-70
PPPN ...
Self-catering property (e.g. 30 (69.8%)
cottage) -... e
BunKhouse/Hc?stel (YHA or 16 (37.2%)
private) - typ....
1] 10 20 30

If you are staying in a hostel, would you prefer to pay extra for the following to be included? Tick
either/both/none.

38 responses

Breakfast (typically £3-6 pppn}! 33 (86.8%)
En-sulite (typically £3-4 pppn 23 (60.5%)
premium}). .
o 10 20 30 40

Do you prefer weekends away to be at:
43 responses

@ Bank Holidays
@ Non-holidays
@ No preference
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Social Events
Have you attended any social events?
46 responses

@ Yes
® No

34.8%

Which are your preferred evenings for social events? Tick as many as you like.

39 responses

Monday 3(7.7%)

Tuesday 8(20.5%)

Wednesday 11 (28.2%)
Thursday 15 (38.5%)
Friday 34 (87.2%)
Saturday 28 (71.8%)
Sunday 6 (15.4%)

0 10 20 30 40

What types of social events would you like to go on? Tick as many as you like.
42 responses

Pub social 36 (85.7%)

Meals 34 (81%)

Activities (eg. karting, Go Ape), 23 (54.8%)

Cultural (eg. theatre, film) 22 (52.4%)
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Communications

Which of these do you have and use? Tick all that apply

44 responses

Facebook 44 (100%)

Instagram 15 (34.1%)

Twitter 8(18.2%)

How would you prefer to be informed about the following?

40 [ Email M Facebook W Instagram M Twitter

30

20

General updates (e.g. what's on, upcoming walks) News (e.g. late changes to walks and events)

Page 4 of 6



Your involvement with the group

Would you be interested in helping out as a walk leader?
45 responses

@ Already a walk leader (or have lead
walks for other groupsffriends)

@ Would like to lead walks in the future

® Maybe

@ Not for me, sorry!

If you already lead walks or might wish to do so, would you prefer:
34 responses

@ Choose a walk from a pre-published
programme

@ Recommend your own route and date
(subject to agreement of Walks
Organiser to avoid clashes and keep a
varied programme)

@ Happy to do either of the above

Would you consider helping your group by joining the Committee at the AGM next year (early
Feb)?

44 responses

® Yes
@® No
© Maybe

If you have answered 'ne' or ‘'maybe’ above, what are the biggest barriers to you taking a role? Tick
as many as you like.
38 responses

| don't know enough about the

oles 7 (18.4%)

| don't think | have time.

24 (63.2%)

I'll just let others get on with it

Do you have ideas that you would like to discuss with the group and try out (but perhaps do not
feel that you have had the opportunity)?

44 responses.

@ Yes
® No
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About You

Are you currently a Ramblers member?
45 responses

® Yes
® No

Which is your age bracket?
45 responses

@ under 20
® 2029
® 30-39
@ 40-49
48.9% @ 50+

v

Do you own or have access to a car?
45 responses

@ vYes
® No

88.9%

Which of these best describes where you live?
45 responses

@ Nottingham

@ Derby

@ Other city or town
@ Village or rural area
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